
日 曜 行　　事　　名

1 火 大正琴

2 水 しゃんしゃん体操　生命の貯蓄体操

3 木 八段綿

4 金

5 土 芸能保存会

6 日

7 月 着付け　民児協定例会

8 火 ML

9 水 生命の貯蓄体操

10 木

11 金

12 　土　ホタル鑑賞会

13 日

14 月 和紙折り紙

15 火

 16 水 食事サービス　生命の貯蓄体操

17 木 八段綿

18 金 菜の花句会　生け花

19 土 有富川の源流を探る　芸能保存会

20 日

21 月

22 火 ML

23 水 しゃんしゃん体操　生命の貯蓄体操

24 木 ソーイングカフェ

25 金

26 土

27 日 集団接種会場無料臨時バス運行

28 月 陶芸教室　茶道

29 火 陶芸教室

30 水 生命の貯蓄体操

有富川の源流を探る

日 時：６月１９日（土）9：30～（雨天中止）

集合場所：高路バス停

持ちもの：飲み物、しきもの 参加費：無料

私たちのすぐそばにある有富川の始まりを見に行きましょう！

往復１時間半程度です。急がず、ゆっくりと時間をかけて歩き

ましょう。滑らない運動靴等でご参加ください。

健康づくり推進員協議会から、簡単な昼食を準備いただきます♪

詳細は別途チラシでご確認ください。

締め切り：６月１６日（水）※昼食の準備があるので必ずお申込み下さい

共催：東郷地区健康づくり推進員協議会

東郷地区公民館「地域の仲間づくり事業」

<ホームページ> http://chiiki.city.tottori.tottori.jp/togo-1/ 令和３年６月1日
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東郷公民館だより

〇鯖の竜田揚げ（付け合わせ） 〇春雨サラダ

〇ピーマン・ベーコン・玉葱のオイスターソース炒め

○アゲおから入り茄子の煮びたし ○ｸﾞﾘｰﾝﾋﾟｰｽご飯

〇果物（オレンジ）

６月1６日（水）食事サービスメニュー

次回令和３年９月１５日（水）です
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【東郷むらづくり協議会寄贈】

東郷地区散策マップを、

むらづくり協議会が作成

しました。公民館入り口に

飾ってあります。

部落ごとの特徴が掲載されて

いますので、ご確認ください。

ホタル観賞会！！

日 時：６月１２日（土）２０：００

※荒天時の場合6月13日（日）

集 合：高路バス停（バスの回し場）

持ち物：ライト、虫除けスプレー、長靴など

東郷地区の自然の素晴らしさを身近に体験！参加無料！

申し込みは公民館まで。詳細はチラシでご確認ください。

マスクは必ず着用、人との間隔を空け静かに鑑賞しましょう。

主催：東郷地区民生児童委員協議会

日 時：7月３日（土）13：30～１5：30

場 所：東郷地区公民館

災害時の避難先、避難経路、手助けや声掛けが

必要な方、必要な支援ができる方…などを

盛り込んだ“支え愛マップ”を、今年度は

実際に自分の部落地図で作ります。

市社協の方の説明後、部落ごとに分かれて地図を作成。

おおまかなポイントををつかんだら、後日詳細な自分の部落

の支え愛マップを作ってみられませんか？

詳細・お申込みは別途チラシでご確認ください。

鳥取市新型コロナワクチン（１回目）

集団接種会場（市役所駅南庁舎）無料臨時バスのご案内

【東郷線】６月２７日（日）午前便 ９:20 東郷地区公民館発

11:30 市役所駅南庁舎発

午後便 14:20 東郷地区公民館発

16:30 市役所駅南庁舎発

※会場での接種ご予約は専用ダイヤルに各自でおかけください

専用ダイヤル☎0857-30-8535（鳥取市保健所）
７月、８月の食事サービスはお休みです。

【東郷公民館購入】

非接触型アルコールディスペンサー

を購入しました。手で触れることなく

手指消毒ができるようになりました。

公民館にお越しの際は、ぜひご活用

ください。

【各部落“支え愛マップ”作成補助金】

“支え愛マップ”を各部落で作成する場合、鳥取県社協の

助成金を受けることができる可能性があります。

〇補助限度額⇒１住民組織あたり５万円まで

〇募集件数⇒鳥取市内で４団体

鳥取市全体で４団体しか受けられないことから、部落で地図

作成を考えておられる方はお早めに鳥取市社協か公民館まで

お問い合わせください。

※申請締め切り:令和３年６月３０日（水）必着

自分の部落の“支え愛マップ”

を作ってみよう



　

太極拳の流派の一つ

『八段錦』。

健康維持のための

太極拳として、毎月

２回開催しています！

体験後には、

健康によい薬膳料理を

いただきます♪

はちだんきん

５月６日（木）『八段綿』プレオープンイベント開催！

ほっとホットコーナー

敬老対象者の方へ、

お祝いの品をお届けしました！！

配布の様子

当日配布をして下さった区長様、婦人会様、

大変ありがとうございました！また、当日お赤飯を

作って下さったオアシス東郷の皆様、素敵なメッセージ

カードを作って下さったとうごう保育園の方々、

本当にありがとうございました！

４月２６日（月）～『陶芸教室』スタート！

清掃工場跡地活用計画の一つとして、公民館上の桜の木の広場と

グランドゴルフ場周辺の余分な木の枝打ち、雑木の伐採、草刈りを

実施しました。草刈り作業をされた鳥取市職員、むらづくり協議会、

区長会、むつみ会の皆さま、計十数名の方ありがとうございました。

とてもきれいになりました。

5月１１日（火）桜公園の草刈りを行いました！

令和３年度

「民生委員 児童委員の日」活動強化週間

東郷地区民生児童委員協議会活動報告

東郷小学校 ５月12日（水）

とうごう保育園 ５月18日（火）

床作りや植え方を教えて下さった

むつみ会の皆さま、

大変お疲れ様でした！！

講 師：（鳥取大学）芳賀先生

防災ワークショップ（まとめ）

～伝えていますか？あなたの思い～

令和２年度の防災ワークショップで得られたことを、

参加者で共有しました！

子ども達はテント張りや端材割り体験に挑戦しました。

令和３年度も引き続き防災ワークショップ開催予定！

芳賀先生のお話を聞いてみたい方、防災について

興味のある方、ぜひ今年度もご参加ください♪

開催日は決まり次第お知らせします。

ボランティア

3月28日開催！

新規サークル活動

公民館に焼き窯が

できました！！

オリジナルの器を

土から作ってみま

せんか？

毎月１回、２日連続

で開催しています♪

７月、８月の食事サービスはお休みです。

4月２９日（木）昭和の日
東郷地区敬老者お祝い

今年度も見守り活動

などできることを

行っています。

「明るいあいさつ」運動を今年も東郷小学校の玄関口で実施しています。

登校する元気な子ども達の挨拶は地域の宝だと実感しました。

新規サークル活動の参加者まだまだ募集中！

ご興味のある方はお気軽に公民館までお声掛けください♪

東郷小学校

とうごう保育園


